
Zápis ze zasedání komise rozhodčích OFS Blansko č. 4/2022-2023  
  

Komise rozhodčích OFS Blansko se sešla dne 5. 9. 2022 v restauraci Punkva v Blansku.  

Přítomni: Mrázek Petr, Prokop David, Korčák Jaroslav, Ježek Michal, Burgr Štěpán  

Omluven: Machorek Jakub  

Host: Maška David (v rámci náhradního semináře)  

  

V rámci zasedání se komise zabývala následujícími body:    

1. Obnovení činnosti rozhodčího Maška David ID 00081103 (Dolní Lhota)  

Nový rozhodčí Zouhar Filip ID 04060989 (Rudice)  

Aktualizovaný adresář na webu: https://rozhodci-ofsblansko.webnode.cz/  

  

2. KR na své příští zasedání zve kolegu Rogožana Milana ID 64090781.  

  

3. KR připomíná, že na zápasech III. třídy není povoleno opakované střídání (platí 

pravidlo o 5 střídajících hráčích) a je nutné vyplnit střídání hráčů do Zápisu o 

utkání.  

Nedostatečně vyplněné ZoU:  

Vavřinec – Lipůvka (R Malits)  

Olomučany – Sloup (R Malits)  

Lažánky – Ostrov (R Sehnal)  

Skalice B – Velké Opatovice (R Rogožan)  

  

4. Proběhla Novelizace Řádu rozhodčích a delegátů FAČR 

https://facr.fotbal.cz/novelizace-radu-rozhodcich-a-delegatu-facr/a16762 

Důležité: Každý hlavní rozhodčí a delegát má povinnost vypsat podrobně do 

zápisu o utkání, jakým způsobem a odkud se jednotlivé delegované osoby 

(HR, AR1, AR2, D) na utkání dopravily, aby byla umožněna kontrola ze strany 

příslušné Komise rozhodčích, respektive Finančního oddělení FAČR.   

  

Z DŮVODU NERESPEKTOVÁNÍ NĚKOLIKRÁT PŘIPOMÍNANÝCH POKYNŮ  

OHLEDNĚ ÚČTOVÁNÍ A POPISOVÁNÍ CESTOVNÉHO JE KOMISE ROZHODČÍCH  

NUCENA PŘISTOUPIT K POKUTOVÁNÍ ROZHODČÍCH, KTEŘÍ ZÁVAZNÉ POKYNY 

NEDODRŽUJÍ, A TO AŽ DO VÝŠE NEOPRÁVNĚNĚ ÚČTOVANÉHO CESTOVNÉHO. 

ROZHODČÍ S VÝZNAMNĚ PŘEÚČTOVANÝM CESTOVNÝM BYLI KOMISÍ  

KONTAKTOVÁNI A NA SVOJE NEPŘÍPUSTNÉ POČÍNÁNÍ JEŠTĚ NAPOSLEDY 

UPOZORNĚNI. PŘEHLED NEOPRÁVNĚNĚ ÚČTOVANÉHO CESTOVNÉHO BUDE 
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KOMISÍ ZVEŘEJNĚN A PŘEDÁN K ŘEŠENÍ VÝKONNÉMU VÝBORU OFS BLANSKO, 

PŘÍP. DISCIPLINÁRNÍ KOMISI OFS BLANSKO.  

  

5. Připomenutí z ÚZ OFS Blansko, potažmo zasedání STK:  

„V mistrovském utkání OP mužů Jedovnice – Lipovec, dle ZoU polili domácí 

příznivci pivem AR2. STK nařizuje klubu SK Jedovnice až do konce podzimní části 

soutěžního ročníku 2022/23 pro domácí zápasy zvýšený počet pořadatelů na 8. 

Všichni budou řádně označeni (článek 8 bod 4c RS) a budou na pozicích dle 

schváleného plánku hřiště, který je součástí ŘPS. Kontrolu provedou rozhodčí 

se zápisem do Zprávy rozhodčího v ZoU. STK žádá KR, pokud na domácí zápasy 

Jedovnic deleguje rozhodčí z jiného okresu, aby je s touto skutečností 

seznámili.“  

  

KOMISE ROZHODČÍCH OFS BLANSKO ŽÁDÁ ROZHODČÍ DELEGOVANÉ NA  

DOMÁCÍ UTKÁNÍ SK JEDOVNICE O KONTROLU PLNĚNÍ POŘADATELSKÉ SLUŽBY  

(OZNAČENÍ HLAVNÍHO POŘADATELE + DALŠÍCH POŘADATELŮ, DOSTATEČNÝ 

POČET, ADEKVÁTNÍ PŘÍSTUP A CHOVÁNÍ, ...) A VŠE KONTROLOVANÉ ŘÁDNĚ 

POPSALI DO ZPRÁVY ROZHODČÍHO V ZÁPISE O UTKÁNÍ.  

  

6. VPR pro rozhodčí z JmKFS a OFS (pod JMK) se uskuteční dne 8. 9. 2022 v 

Hustopečích. Všichni rozhodčí z OFS Blansko byli o možnosti zúčastnit se 

informováni.  

  

7. KR žádá rozhodčí z listiny OFS Blansko o respektování dohodnutých pravidel 

ohledně omluv z delegací – je nutné omlouvat se minimálně 10 dnů před 

absencí na mail obsazeni@seznam.cz. Pokud je rozhodčí nucen se omluvit z 

delegace v období menším než 10 dnů, je třeba kontaktovat obsazovací úsek 

telefonicky. Opakované omluvy rozhodčích na poslední chvíli, stejně tak jako 

prohřešky typu zásadních chyb při vyplňování ZoU nebo nedostavení se k 

utkání jsou neakceptovatelné a projeví se v obsazení rozhodčích na utkání.  

  

Příští zasedání komise se uskuteční 15. 9. 2022.  

                                Dne 5. 9. 2022 zapsal Jaroslav Korčák   


